

VÁŽENÍ SPOLUOBČANÉ, MILÍ PŘÁTELÉ,

dva měsíce vyměřené školákům a studentům k odpočinku zase utekly jako voda. Může nás těšit, že spolu s prázdninami končí i několik důležitých akcí, které jsme během nich stačili realizovat. Sportovcům předáváme k užívání sportovní halu se zbrusu novým povrchem, ve 25 ulicích už svítí 282 nových pouličních svítidel. Končí reklamační oprava omítek klášterního mostu a do finále jde napojení kanalizace ze Sokolovské do Masarykovy ulice. Děje se za plné uzavírky Husova náměstí. Je to omezující, ale jiná možnost není.

Od 1. září se stává novým správcem našich lesů společnost Klášterní lesy Strahov. Po více než půl roce nepěkné tahanice se uzavřela další etapa naší snahy o rozvoj, modernizaci a lepší hospodaření města. Chceme-li být úspěšní, musíme občas činit nepopulární opatření a měnit zavedené pořádky. Podle našich oponentů jsme rozhodli špatně a nezákonně.

Není to pravda. Jednali jsme na základě doporučení právníků a odborníků, vycházeli z oficiálních údajů a statistik z lesního hospodaření. Dle sdělení Ministerstva vnitra ČR jsme postupovali naprosto v souladu se zákony a transparentně. Co více k tomu dodat?

Dámy a pánové, až příště vyjde Milevský zpravodaj, bude podzim. Tak Vám přežeme příjemný zbytek léta a úspěšný start do nového školního roku!

Ing. Ivan Radosta, starosta města

PAMĚTNÍ MEDAILE MĚSTA - VÝZVA K PŘEDKLÁDÁNÍ NÁVRHŮ

U příležitosti vzniku samostatného československého státu budou starostou města uděleny pamětní medaile. Návrhy na udělení mohou občané podat písemně prostřednictvím sekretariátu starosty města nebo elektronickou poštou na e-mail sekret@milevsko-mesto.cz nejpozději do pátku 4. října dle podmínek, které jsou k dispozici na webových stránkách města nebo v sekretariátu starosty města. Informace o přijatých návrzích je neveřejná.

MěÚ Milevsko

Foto: Zahajovací koncert Bartolomějského posvícení



INFORMACE Z RADY MĚSTA

RADA MĚSTA DNE 5. 8. 2024

- Jmenuje na návrh tajemnice pana Ing. Tomáše Řezáče vedoucím odboru životního prostředí Městského úřadu Milevsko s účinností od 6. 8. 2024, a to na dobu určitou, po dobu výkonu veřejné funkce za Ing. Tomáše Korejse, stávajícího vedoucího OŽP.
- Jmenuje na návrh tajemnice pana Petra Gona vedoucím odboru regionálního rozvoje Městského úřadu Milevsko s účinností od 6. 8. 2024, a to na dobu určitou po dobu rodičovské dovolené (nejdéle do 27. 3. 2027) Ing. Hany Volfové, stávající vedoucí ORR.
- Schvaluje uzavření smlouvy o poskytnutí neinvestiční dotace pro JSDH Milevsko ve výši 48 000 Kč. Dotace je poskytnuta Jihočeským krajem.
- Schvaluje dohodu o ukončení nájmu bytu č. 11 v čp. 146 Riegrova Milevsko.
- Schvaluje zveřejnění záměrů pronajmout byty č. 11 v čp. 146 a č. 8 v čp. 147 Riegrova Milevsko.

Markéta Honzíková, místostarostka města
www.milevsko-mesto.cz

VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA MILEVSKA

se koná ve středu 4. září od 17 hodin ve velkém sále DK Milevsko.

VOLBY DO ZASTUPITELSTEV KRAJŮ

se konají v pátek 20. září od 14 do 22 hodin a v sobotu 21. září od 8 do 14 hodin.

V MĚSÍCI ČERVENCI 2024 OSLAVILI ŽIVOTNÍ VÝROČÍ

a zároveň souhlasili se zveřejněním v Milevském zpravodaji:

80 let

Marie Jindráková
Bedřiška Pešičková
Jaroslav Duchoň
Václav Veverka
Bedřich Staněk
Vladimír Mrskoš

90 let

Ludmila Vodňanská

91 let

Marie Vlková, Něžovice

95 let

Jindřich Hladík
Marie Konradyová

85 let

Marie Samcová
Anna Plzánková

102 let

Vlasta Kopecká

KONCERT K OSLAVÁM ROKU ČESKÉ HUDBY

12. října - bazilika Milevského kláštera
Účinkuje: Milevský smíšený sbor, Písecký komorní orchestr a Sonitus Písek

REKONSTRUKCE VEŘEJNÉHO OSVĚTLENÍ



Od 29. května do 6. srpna probíhala v Milevsku rozsáhlá rekonstrukce celkem 282 světelných bodů a 21 stožárů veřejného osvětlení, jejímž cílem byla výměna zastaralých svítidel, která již nespĺňovala požadované normy. Rekonstrukce postupně probíhala na 5 rozvaděčích veřejného osvětlení (RVO) v 25 ulicích města. Vyměněno bylo 109 světelných bodů na RVO Dukelská, 32 světelných bodů na RVO F. Kudláčka, 19 světelných bodů na RVO L. Janáčka, 56 světelných bodů na RVO Jarlochova a 66 světelných bodů na RVO Švermova. Vzhledem k tomu, že rekonstrukce VO bude z větší části financována z dotačního programu MPO zaměřeného na energetické úspory, byla nová svítidla instalována převážně na stávající sloupy.

Před finálním předáním díla budou odbornou firmou provedeny na všech nově instalovaných svítidlech závěrečné kontrolní revize a zároveň proběhne měření dodržení světelně-technických parametrů.

Obměna svítidel je důležitým krokem směrem k modernizaci soustavy VO s cílem zlepšit efektivitu osvětlení a snížit hladinu světelného znečištění. Zároveň představuje významnou úsporu provozních nákladů a zvyšuje bezpečnost provozu a obyvatel města.

Všem občanům se v souvislosti s touto akcí omlouváme za dočasná dopravní omezení. Věříme, že modernizovaná soustava veřejného osvětlení přispěje k vyšší kvalitě života obyvatel města Milevska.

Marian Herout, DiS., odbor investic a správy majetku

REKONSTRUKCE PODLAHY VE SPORTOVNÍ HALE SE BLÍŽÍ KE KONCI



S potěšením můžeme oznámit občanům Milevska, že rekonstrukce podlahy ve sportovní hale v Milevsku, která probíhá od května tohoto roku, se blíží ke svému závěru. K této investici, která si vyžádala zásadní zásah od struktury podlahy, došlo v důsledku poničené hydroizolace.



Rekonstrukce byla velmi náročná, práce zahrnovaly kompletní výměnu konstrukce i povrchu podlahy. Díky kvalitní práci všech zúčastněných se však podařilo dodržet plánovaný termín realizace.

Od září bude sportovní hala připravena znovu přivítat sportovní týmy a jednotlivce, kteří ji pravidelně využívají pro tréninky, zápasy a další sportovní aktivity. Věříme, že nová podlaha poskytne kvalitní a bezpečný povrch pro veškeré sportovní využití.

Celkové náklady na rekonstrukci činí 7 852 537 Kč včetně DPH. Z této částky se podařilo zajistit dotaci z Národní sportovní agentury ve výši 4 185 939 Kč. Město Milevsko se tak na rekonstrukci podílí částkou 3 666 598 Kč.

Děkujeme všem za trpělivost během doby, kdy hala nebyla k dispozici, a těšíme se na její znovuotevření.

Odbor investic a správy majetku

SOKOL MILEVSKO



Účast na Eurogymu v norském Bodo byla pro všechny účastníky velkou zkušeností, inspirací a motivací do další práce.



Letní soustředění v Křemži mělo letos jasné a předvídatelné téma - Olympijské hry.

Během letních prázdnin většinou sportovci odpočívají a nabírají síly do nové sezony. Moderní gymnastky milevského Sokola ty letošní ale trávily poměrně aktivně. V polovině července se účastnily evropského festivalu gymnastických sportů Eurogym 2024, který proběhl v norském městě Bodo. O týden později, na přelomu července a srpna, už se chystaly na podzimní sezonu na letním soustředění v Křemži. Na konci prázdnin pak absolvovaly příměstské soustředění, které proběhlo v milevské sokolovně. Zkušenosti, píli a snahu jistě zúročí na podzimních soutěžích.

Mgr. Jana Plavcová

MÁTE ZÁŽITKOVOU KARTU TOULAVKU?



Léto sice končí, ten nejlepší čas na turistiku ale nastává. Po vlně veder přijdou příjemnější dny ideální na výlety a cestování. A tak i zážitková karta Toulavka, kterou můžete uplatnit u 60 partnerů turistické oblasti Toulava, od Tábora až k nám ..., nabízí řadu výhod i na podzim.

V turistické kartě najdete slevy a bonusy v muzeích, restauracích, nebo atrakcích jako je Zeměráj u Kovářova, Klášter Milevsko, Muzeum milevských mášek, Muzeum čokolády a Lega v Táboře, Skanzen Vysoký Chlumec, Jump Aréna Tábor a řada dalších.

Kartu dostanete zdarma ve formě papírového letáčku - třeba v infocentru v Milevsku či v restauraci U Broučka, nebo ji můžete používat v mobilu. A to tak jednoduše, že si vytvoříte profil na webových stránkách Toulavy (www.toulava.cz/karta) a následně jenom mobilem načítáte QR kódy u jednotlivých poskytovatelů. Tuto možnost využilo za poslední dva roky už 1 600 lidí. Letos navíc nově můžete díky stejné registraci hrát i dobrodružnou hru na „Stezkách do Prčice po celý rok“, které vás celoročně dovedou líbeznou krajinou do centra české turistiky. Když na toulky, tak do Toulavy.

Dům kultury Milevsko, provozovatel TIC Milevsko

NÁVŠTĚVA KARLA HAVLÍČKA V MILEVSKU



Ve čtvrtek 1. srpna navštívil Milevsko Karel Havlíček, místopředseda Poslanecké sněmovny a bývalý ministr MPO a MD. Nabížený program byl zahájen prohlídkou firmy Acond v areálu Průmyslového parku, jehož vstupní infrastruktura byla vybudována právě za dotační podpory MPO. Návštěva proběhla dva roky poté, co se Průmyslový park za jeho účasti slavnostně otevřel. V rozhovoru pro Milevské noviny Karel Havlíček mj. zdůraznil, že to mělo celé smysl, protože park má dnes již tři výrobní firmy, z toho dvě ve výstavbě. Další rozvoj bude probíhat po schválení nové žádosti o dotaci na navazující infrastrukturu. V rámci půldenního programu, kdy nás doprovázel také můj kolega Petr Kalina, jsem měl možnost mu ukázat některé části našeho města, včetně rozlehlého sportovního areálu, navštívili jsme městské trhy i radnici a zbyl i čas na jedno pivo.

JUDr. Martin Kupec, Ph.D., radní města Milevska (ANO 2011)

VAŠE REALITNÍ MAKLEŘKA



Hledáme v Milevsku ke koupi:
Dům se zahradou pro menší rodinu
Byty 1+1-3+1 pro investora



MARKÉTA JENČIKOVÁ 607 202 887

I PRÁZDNINY NA 1. ZŠ MILEVSKO



Rekonstrukce školních dílen.



Výměny oken se dočkala severní část budovy.

Prázdniny jsou poklidné pro žáky, kteří si užívají zasloužené prázdniny. Ale právě červenec a srpen jsou měsíce, kdy se ve škole musí udělat vše potřebné, aby se budova vylepšila, opravila a byla připravena na nový školní rok. Není tomu jinak ani v letošním roce. V plánu rekonstrukcí byla naplánována 2. etapa výměny oken - severní části školy. Jednalo se celkem o 38 oken na chodbách, 2 okna v kabinetech, 10 sklepních oken a 1 dveře do sklepních prostor. Zakázku k naší spokojenosti realizovala firma PKS okna, a. s. ze Žďáru na Sázavou, v celkové hodnotě 2 660 831,14 Kč. Na tuto rekonstrukci přispělo 1 500 000 Kč město Milevsko, zbylá část byla použita z investičního fondu školy. Do budoucna je potřeba ještě vyměnit okna na jižní straně. Okna bychom chtěli doplnit tak potřebným zastíněním - okenními žaluziemi. Další velkou akcí, která je v plném proudu, je rekonstrukce školních dílen, které realizujeme z operačního programu IROP, z kterého jsme získali dotaci ve výši 1 900 000 Kč. Školní dílny se opraví stavebně, realizuje firma ROBRO, s. r. o. - nové rozvody elektřiny, rozvody počítačové sítě, nové sádkartonové stropy, nové podlahy, opraví se omítky, ale také dostanou nový inventář, realizuje firma Hátle - pracovní stoly, židle, skříně. Celkový rozpočet této akce je 2 000 000 Kč. Prostory dílen budou i nadále zdobit reliéfy od akademického malíře Karla Stehlíka. Samozřejmě, že kromě těchto velkých akcí probíhají další akce, které vedou k vylepšení a údržbě školy. Jmenujme alespoň malování chodeb po výměně oken, opravy olejových nátěrů stěn, oprava topného kanálu a položení nové podlahové krytiny v chodbě malé tělocvičny, vybourání již pro provoz nebezpečných luxfer v malé tělocvičně, vyzdění a namontování nového obkladu stěn. Pro lepší možnost využívání IT techniky ve výuce byla provedena výměna nových vysílacích zařízení Wi-Fi signálu a plánujeme ještě výměnu hlavního počítače - serveru školy. Škola by nebyla připravena bez práce správních zaměstnanců, kteří po všech pracích školu uklidí, aby v září byla připravena. A tak se těšíme na pondělí 2. září, kdy všichni společně zahájíme nový školní rok 2024/2025.

PaedDr. Martin Hrych, ředitel školy

FOTOOBJEKTIVEM



Velkou návštěvnost v polovině prázdnin zaznamenal koncert dívčí taneční skupiny Lollipopz. Anet, Amy, Neli a Míša - čtyři bláznivé holky, které baví zpívat, tancovat a rozdávat radost, vystoupily v amfiteátru DK.



Putující festival Padayātrā dorazil o letních prázdninách do amfiteátru DK. Nabídl pestrý program - živou hudbu, tanečnice, veselé divadlo, prohlídku volků a poutního vozu, malování na obličej, soutěže a mnoho dalšího.



Ani letos nechyběly v amfiteátru DK čtvrtletní koncerty v rámci Milevského léta. Zahájila je mladá zpěvačka Ellie.



Jedineční sólisté Marian Vojtko, Michal Bragagnolo, Pavel Vítek a Jan Kříž zazpívali za doprovodu orchestru Unique Quartet pod širým nebem na nádvoří kláštera v neděli 11. srpna.



SOKOL MILEVSKO ROZVRH CVIČENÍ 2024/2025

Cvičí se od pondělí 16. září v sokolovně a uvedených místech.

| | | |
|----|-------------|---|
| PO | 13:30-16:00 | moderní gymnastika - záv. skupina (15:00-16:00 malý sál) |
| | 14:30-16:30 | všestrannost příprava na soutěže - ml. žactvo (14:30-15:00 malý sál) |
| | 16:30-17:30 | rodiče a děti (dětí od 3 let), i rodiče platí příspěvek |
| | 17:00-18:30 | atletika (atletický stadion) |
| | 17:30-19:00 | muži - jóga (malý sál) |
| | 17:30-18:30 | ženy - zdravotní tělocvik |
| | 18:30-20:00 | ženy - aerobik |
| | 19:00-20:00 | pilates (malý sál) |
| | 20:00-22:00 | volejbal - muži a ženy |
| ÚT | 15:30-17:00 | moderní gymnastika (přípravka) 2016 a mladší (malý sál) |
| | 15:00-16:30 | všestrannost příprava - příprava na soutěže |
| | 16:30-18:00 | mladší žákyně (2. až 5. třída) |
| | 17:00-18:30 | atletika - od ročníku 2018 (říjen-duben II. ZŠ 16:30-18:30) |
| | 17:00-18:30 | tai-či - relaxace, regenerace - ženy, muži (malý sál) |
| | 18:00-20:00 | mladší žáci (2. až 5. třída) do 19:30, starší žáci do 20:00 |
| | 18:30-20:00 | volejbal - muži a ženy (II. ZŠ) |
| | 20:00-22:00 | muži - stolní tenis |
| ST | 09:30-10:30 | rodiče a děti (dětí 2 až 3 roky), i rodiče platí příspěvek |
| | 14:00-16:00 | všestrannost příprava na soutěže - mladší žactvo |
| | 14:00-16:00 | moderní gymnastika (sportovní hala) |
| | 15:30-18:00 | sportovní gymnastika - žákyně (15:30-16:00 malý sál) |
| | 18:00-19:30 | všestrannost příprava na soutěže - st. žactvo a dorost |
| | 19:30-20:30 | ženy - aerobik |
| | 18:00-19:00 | pilates (malý sál) |
| | 20:00-22:00 | muži a ženy - badminton (ZŠ Bernartice) |
| ČT | 09:00-10:00 | ženy - zdravotní cvičení (malý sál) |
| | 10:00-11:00 | ženy - zdravotní cvičení (malý sál) |
| | 15:30-17:00 | všestrannost příprava - příprava na soutěže |
| | 15:30-17:00 | moderní gymnastika - hobby skupina + přípravka (malý sál) |
| | 17:00-18:30 | atletika - od ročníku 2017 (atletický stadion) |
| | 17:00-18:00 | nejmladší žactvo (od roku nar. 2018 a 1. třída) |
| | 17:15-18:30 | ženy a muži - jóga (malý sál) |
| | 18:00-19:30 | všestrannost - starší žákyně (od 6. třídy) |
| | 19:00-20:00 | pilates na míčích (malý sál) |
| | 19:30-21:00 | volejbal smíšený - muži a ženy |
| PÁ | 13:30-16:00 | moderní gymnastika (15:30-16:00 malý sál) |
| | 15:00-17:00 | všestrannost příprava na soutěže - st. žactvo a dorost (15:00-15:30 malý sál) |
| | 17:00-19:00 | sportovní gymnastika - žákyně (16:30-17:00 malý sál) |
| | 19:00-20:30 | muži - stolní tenis |
| | 20:30-22:00 | dorostenci a muži - rekreační sporty |
| SO | 10:00-12:00 | sportovní gymnastika - žákyně |
| | 14:00-17:00 | dle dohody zápasy stolní tenis |
| NE | 10:00-12:00 | všestrannost příprava na soutěže - mladší žactvo |
| | 10:00-13:30 | dle dohody zápasy stolní tenis |
| | 14:30-16:00 | všestrannost příprava na soutěže - st. žactvo a dorost |
| | 16:00-20:00 | atletika (září - říjen využívá moderní gymnastika) |

NABÍDKA VOLNOČASOVÝCH AKTIVIT V DK MILEVSKO

PRO DĚTI:

EFK DANCE FAMILY - nábor 1., 2., 3. a 8. 9., vždy od 15 hod.

SPOLEČENSKÉ A COUNTRY TANCE - zahájení 5. 9. od 17 hod.

TANEČNÍ HODINY - zahájení 6. 9. v 19 hod.

KURZ KERAMIKY - info schůzka 11. 9. od 16 hod.

BABY ENGLISH - ukázková lekce zdarma 12. 9. od 9:30 hod.

HAPPY KIDS - info schůzka 17. 9. od 16 hod.

PŘEDŠKOLÁČEK - zahájení 23. 9. od 16 hod.

DRÁTOVÁNÍ - 1x měsíčně, zahájení 5. 10. od 9:30 hod.

TVOŘENÍ PRO MALÁ STVOŘENÍ - 1x měsíčně, zahájení 10. 10. od 16 hod.

HRA NA KLVÁVÍR

PRO DOSPĚLÉ:

FITNESS HODINY - zahájení 2. 9. od 19 hod. a 4. 9. od 19:30 hod.

KRUHOVÝ TRÉNINK - zahájení 2. 9. od 19:15 hod. a 5. 9. od 18:45 hod.

BŘICHO & CORE - zahájení 3. 9. od 17:30 a 18:45 hod.

PILATES - zahájení 3. a 5. 9. od 19 hod. a 6. 9. od 17 hod.

FITNESS DANCE - zahájení 3. 9. od 19 hod.

HORMONÁLNÍ JÓGA S LILKOU - zahájení 4. 9. od 18 hod.

BABY FRIENDLY ENGLISH (konverzace) - ukázková lekce zdarma - 9. 9. od 9:30 hod.

KURZ ANGLICKÉHO JAZYKA - info schůzka 10. 9. od 16:30 hod.

ENGLISH COURSE - ukázková lekce zdarma 10. 9. od 17 hod.

KURZ KERAMIKY - info schůzka 11. 9. od 16 hod.

ŠKOLA PÁNEVNÍHO DNA - zahájení 17. 9. od 16:30 hod.

ZDRAVOTNÍ CVIČENÍ - zahájení 17. 9. od 17:45 hod.

GRAFIKA PRO NEGRAFIKY - zahájení 30. 9. od 18 hod.

JÓGA - zahájení 2. 10. od 17:30 hod., 3. 10. od 18 hod. a 7. 10. od 17:30 hod.

OBLIČEJOVÁ JÓGA - zahájení 3. 10. od 18:15 hod.

DRÁTOVÁNÍ - 1x měsíčně, zahájení 5. 10. od 9:30 hod.

TERAPIE TVORBOU - 1x měsíčně, zahájení 17. 10. v 17:30 hod.

MIXMEDIA A DECOUPAGE ART - 1x měsíčně, zahájení 24. 10.

VÝROBA KNIHY/ZÁPISNÍKU - zahájení 18. 11. od 18 hodin

MILEVSKÝ SMÍŠENÝ SBOR

UNIVERZITA TŘETÍHO VĚKU

TANEČNÍ PRO DOSPĚLÉ - od ledna 2025

KURZ ZDRAVÉHO HUBNUTÍ - STOB - od ledna 2025

PLETENÍ KOŠÍKŮ - od jara 2025

Více informací:

www.milevskem.cz, tel.: 383 809 200,

e-mail: kurzy@milevskem.cz

PŘIDEJ SE K NÁM!

FBC DOŠVICH MILEVSKO

#doswichjecesta
WWW.DOŠVICH.CZ

KAŽDÉ ÚTERÝ V 16.00 SPORTOVNÍ HALA



MILEVSKÉ KALENDÁRIUM

ZÁŘÍ

1. 9. 1935 slavnostní otevření nové budovy první základní školy v Milevsku.
1. 9. 1941 zavedena pro židovské obyvatelstvo povinnost nošení žlutých hvězd.
1. 9. 1953 byla v Milevsku otevřena jedenáctiletá střední škola, na které mohli milevští studenti poprvé získat úplné střední vzdělání.
1. 9. 1972 zahájena výuka na II. základní škole v Milevsku.
1. 9. 1983 otevřena nová Zvláštní škola.
2. 9. 1929 vypukl požár u řezníka a uzenáře Richarda Habarta. Shořela stodola, ve které byla uložena lednice s masem a uzeninami řezníka Františka Volavky.
2. 9. 1945 první národní dožínky v Milevsku s velkou návštěvností.
- 2.–3. 9. 2004 Dům kultury pořádal mezinárodní festival tvorby pro děti a mládež.
2. 9. 2012 poslední prohlídka Milevského muzea v budově na 1. nádvoří milevského kláštera před stěhováním.
3. 9. 1899 byl vysvěcen rozšířený milevský hřbitov.
3. 9. 2018 na autobusovém nádraží otevřelo prodejnu pekařství z Vacova.
4. 9. 1937 v předvečer slavnosti otevření spolkového domu byla členy Jednoty Čs. orla odehrána divadelní hra Radúz a Mahulena.
5. 9. 1886 slavnostní svěcení praporu Okresního hospodářského spolku v Milevsku.
5. 9. 1937 v areálu milevského kláštera byl slavnostně otevřen spolkový Zavoralův dům, pojmenovaný podle strahovského opata Methoda Zavorala, čestného občana města Milevska.
6. 9. 2013 v Milevsku finišovala 2. etapa čtyřdenního cyklistického závodu Okolo jižních Čech.
7. 9. 1863 položen základní kámen nového kostela sv. Bartoloměje.
7. 9. 1865 Hospodářský spolek pořádal v Milevsku na náměstí Hospodářskou výstavu dobytka, plodin, výrobků, náradí a strojů.
7. 9. 1939 z milevského hasičského sboru museli být vyloučeni všichni členové židovské národnosti (13 mužů a 3 ženy).
7. 9. 1942 majitel milevské tiskárny Karel Bursík byl zatčen tábořským gestapem.
8. 9. 1786 byl zamčený klášterní chrám vyhlášen za farní kostel a začaly se v něm sloužit první farní bohoslužby.
8. 9. 1952 byl zahájen školní rok v nové budově mateřské školky Kytíčka.
9. 9. 1921 se narodil v Kovářově historik PhDr. Karel Dolista.
9. 9. 1986 Dům kultury pořádal divadelní představení Svatby á la Longen. Hráli Josef Větrovec, Miriam Kantorková, Dagmar Čárová a další pražští herci.
9. 9. 2015 byla otevřena prodejna potravin CBA v nákupním areálu Vzor.
10. 9. 2005 zahájení výstavy Cesta kresby malíře a grafika Františka Doubka.
10. 9. 2017 došlo ke vloupání do firmy v Dukelské ulici, kde zloděj vypáčil zabudovaný trezor, ten byl později nalezen na poli, zloděj byl asi zklaman, protože obsah trezoru tvořily hlavně dokumenty.
11. 9. 1919 slavnostní otevření nové synagogy v Sokolovské ulici.
12. 9. 1785 na příkaz Josefa II. byly zrušeny některé kláštery, to se týkalo i milevského kláštera.
13. 9. 2000 se konal v Domě kultury večer s Jiřinou Jiráskovou.
13. 9. 2022 v Milevsku byla slavnostně otevřena pumptracková dráha.
14. 9. 2002 proběhla v Milevsku v průběhu muzejní výstavy o dějinách pivovarnictví ochutnávka pивní polévky podle receptu z roku 1591.
15. 9. 1947 bylo započato stavební příkrytí potoka v centru Milevska od hasičské zbrojnice až k průchodu Pod farou.
16. 9. 1894 vysvěcení nových varhan v kostele sv. Jiljí - výrobce Josef Vanický z Třebechovic.
16. 9. 1978 bylo v Milevsku viditelné úplné zatmění měsíce od 19:00 do 22:00 hodin.
17. 9. 1927 zemřel v Praze milevský rodák Cyril Antonín Straka, strahovský knihovník.
17. 9. 1942 městský strážník Jan Jeřábek s chotí byl internován v táboře ve Svatobořicích, protože jejich syn pilot Jan Jeřábek sloužil v zahraniční armádě.
18. 9. 1880 slavnostní svěcení nově postavené budovy pro obecné a měšťanské školy v Milevsku (dnes gymnázium).
18. 9. 2002 vystoupil v Milevsku zpívající básník Ivo Jahelka.
19. 9. 1880 vlastní zahájení vyučování ve staré škole.
19. 9. 2020 Milevský fotbal oslavil 100 let své existence.
20. 9. 1664 lehly v Milevsku při požáru popelem čtyři domy.
21. 9. 1978 po poledni navštívil ZVVZ letec-kosmonaut major Vladimír Remek.
21. 9. 1993 účinkoval v Milevsku na varietním večeru Josef Vinklář.
22. 9. 2018 se v Milevsku konal první ročník akce Milevsko sobě.
23. 9. 1973 byla slavnostně otevřena nová střelnice nad klášterem vedle staré cesty do Týnice.
23. 9. 2010 hostem večera v Latinské škole byl zpěvák Pavel Bobek.
24. 9. 1785 bylo císařským dekretem zrušeno milevské převorství.
24. 9. 2003 byl kostel sv. Bartoloměje osazen novou zvukovou aparaturou od firmy Vojtěch Pecka.
25. 9. 1978 v Klubu pracujících se uskutečnil koncert Václava Neckáře a jeho skupiny Bacily.
25. 9. 1898 svěcení nové čtyřkolové stříkačky milevských dobrovolných hasičů zakoupené od firmy R. A. Smekal Praha-Smíchov za 1050 zlatých.
26. 9. 1900 vypukl požár v truhlářské dílně Leopolda Duška.
26. 9. 2006 v milevské klášterní bazilice vystoupil houslový virtuos Jaroslav Svěčený.
27. 9. 1683 byl jmenován strahovský premonstrát Alex Kreiser prvním převorem na Milevsku.
27. 9. 1874 byl slavnostně svěcen prapor cechu krejčích.
27. 9. 1978 ZVVZ Milevsko pořáдалo první ročník cyklokrosové soutěže o pohár SSM.
28. 9. 1473 postoupil Jindřich VI. z Rožmberka všechna svá práva na milevském a zvíkovském panství Bohuslavovi ze Švamberka.
28. 9. 1870 tábor lidu na vrchu „Březském“ u Milevska (účast 10 000 lidí).
28. 9. 1932 byla založena Jednota československého orla v Milevsku.
28. 9. 1951 byla dokončena přestavba náměstí s nově instalovanou sochou Vítězství revoluce od ak. sochaře Břetislava Bendy.
29. 9. 1285 bylo králem Václavem II. listinou z 22. 9. 1285 uděleno milevskému klášteru patronátní právo v kostelích sv. Petra a Mikuláše v Kamýku nad Vltavou jako náhrada za škody, vzniklé při obléhání hradu Zvíkova.
29. 9. 1995 firma Autoservis D+K otevřela v Milevsku nový autosalon firmy Renault v Masarykově ulici.
29. 9. 2018 v klášterní bazilice se konal koncert pod taktovkou dirigenta Jaroslava Vodňanského Pocta republice.
30. 9. 1806 se narodil v Praze spisovatel a knihovník strahovský Ervín Antonín Weyrauch, který roku 1841 sepsal zevrubné dějiny Milevska, panství a kláštera.
30. 9. 1982 se Milevsko dočkalo otevření nové smuteční síně v kostele sv. Jiljí.
30. 9. 2017 v Riegrově ulici ukončila provoz prodejna s textilem Radky Bláhové, která zde byla 21 let.

Připravil kolektiv Milevského muzea



Kosmonaut mjr. Vladimír Remek při návštěvě ZVVZ Milevsko - září 1978. Ze sbírek Milevského muzea

KULTURA A SPORT

9/2024

MILEVSKÉ KINO

5. KVĚTNA 117 | TEL.: 382 521 216
www.milevskem.cz

• DEADPOOL & WOLVERINE

čtvrtek 5., pátek 6. 9. 20:00
USA - Komedie, akční, sci-fi - Wolverine se zotavuje ze zranění, když se zkříží s křiklounem Deadpoolem. Spojují se, aby porazili společného nepřítele.
DABING, 127 min. vstupné: 150 Kč
do 15 let nepřístupný

• V HLAVĚ 2

pátek 6. až neděle 8. 9. 17:30
USA - Animovaný - Ve snímku budou mít diváci znovu možnost podívat se na to, co se právě odehrává v hlavě čerstvé teenagerky Riley.
DABING, 96 min. vstupné: 140 Kč

• SVĚTÝLKA

sobota 7. 9. 20:00
ČR - Drama - Snímek v bravurně kreativní režii Beaty Parkanové sleduje rozpad rodiny dětskou optikou. Klíčovou dírkou, uchem přitisknutým na dveře, očima, které jsou ve výšce pasu dospělých.
ČESKÉ ZNĚNÍ, 74 min. vstupné: 140 Kč

• TATA BOJS.DOC

neděle 8. 9. 20:00
ČR - Hudební, dokument - Fanoušci se mohou těšit na nepřeberné množství unikátních archivních materiálů z minulosti jedinečné kapely, k níž vždy patřila promyšlená vizualita a neochota podbízet se lacinými hity.
ČESKÉ ZNĚNÍ, 95 min. vstupné: 120 Kč

• ZÁPISNÍK ALKOHOLIČKY

čtvrtek 12., pátek 13. 9. 20:00
ČR - Drama, komedie - Upřímná filmová zpověď abstinující alkoholičky a nemoralizující pohled na to, jak pijí ženy.
ČESKÉ ZNĚNÍ, 90 min. vstupné: 140 Kč
do 15 let nepřístupný

• OZI: HLAS PRALESA

pátek 13. až neděle 15. 9. 17:30
VB, Francie - Animovaný - Zvídavá a odvázná orangutanka Ozi žije spokojeně hluboko v deštném pralese. Jedné noci však lesní požár zpusťoš životy všech.
DABING, 92 min. vstupné: 130 Kč

• VLNY

sobota 14., neděle 15. 9. 20:00
ČR - Thriller, drama - Jiří Mádrl ve svém nejambicióznějším filmu odtajňuje skutečné dobové události v uhrančivém špionážním thrilleru.
ČESKÉ ZNĚNÍ, 131 min. vstupné: 140 Kč
do 12 let nepřístupný

• BEETLEJUICE BEETLEJUICE

čtvrtek 19., pátek 20. 9. 20:00
USA - Komedie, fantasy, horor - Snímek vypráví příběh tří generací rodiny Deetzových, které se po nečekané rodinné tragédii vracejí domů do Winter River.
DABING, 104 min. vstupné: 130 Kč

• MEDVÍDEK PANDA V AFRICE

pátek 20. až neděle 22. 9. 17:30
Dánsko, Nizozemsko, Francie, Německo, Estonsko - Animovaný, rodinný, komedie - Kdesi v Číně si spolu užívají života nezbudné pandí medvídek Ping a jeho kamarádka dračice Jielong, kterou unesou pašeráci...
DABING, 84 min. vstupné: 130 Kč

• AŽ NA VĚKY

sobota 21. 9. 20:00
Norsko - Drama - Mimořádně autentické vztahové drama režisérky Lilji Ingolfsdottir uchvátilo porotu letošního MFF KV natolik, že ho ocenila hned pěti cenami.
TITULKY, 101 min. vstupné: 120 Kč
do 12 let nepřístupný

• KONEC SVĚTA

neděle 22. 9. 20:00
ČR - Drama - Příběh kluka Tondy a jeho dědy (Miroslav Krobot), kteří společně vzdorují složité době roku 1968.
ČESKÉ ZNĚNÍ, 134 min. vstupné: 150 Kč

• AMERIKÁNKA

čtvrtek 26., pátek 27. 9. 20:00
ČR - Drama, fantasy - Příběh o holce, která přestala utíkat. Režisér a producent Viktor Tauš přichází s filmovým zážitkem roku.
ČESKÉ ZNĚNÍ, 110 min. vstupné: 150 Kč
do 12 let nepřístupný



• ROZZUM V DIVOČINĚ

pátek 27. až neděle 29. 9. 17:30
USA - Animovaný, dobrodružný - Co se stane robotovi, když se ocitne na opuštěném ostrově? Studio DreamWorks Animation tvrdí, že tu může najít srdce.
DABING, 101 min. vstupné: 140 Kč

• JAVARI

sobota 28. 9. 20:00
ČR - Dokument - Unikátní ryze český dobrodružný expediční film, který mapuje návrat dvou přátel k indiánskému kmeni Matsés, který žije na peruánsko-brazílské hranici u řeky Javari.
ČESKÉ ZNĚNÍ, 53 min. vstupné: 100 Kč

• JANŽURKA

neděle 29. 9. 20:00
ČR, SR - Dokument - Osobní, vtipný, dojemný a zcela otevřený film, který odhaluje nejdůležitější chvíle v profesním i soukromém životním příběhu Ivy Janžurové.
ČESKÉ ZNĚNÍ, 110 min. vstupné: 140 Kč

DŮM KULTURY

NÁDRAŽNÍ 846 | TEL.: 383 809 200
www.milevskem.cz

• LETNÍ HRA MILEVSKEM

do pondělí 30. 9.

Hledej, skenuj, odpovídej a soutěž o zajímavé věcné ceny.

• NÁBOR DO TANEČNÍ SKUPINY EFK DANCE FAMILY

neděle 1. až úterý 3. 9. 15:00-16:00
neděle 8. 9. 15:00-16:00
Nábor nových tanečnic, více na www.efkdancefamily.cz.
taneční sál

• MILEVSKÝ SMÍŠENÝ SBOR - ZAHÁJENÍ ZKOUŠEK

pondělí 2. 9. 18:30
loutkový sál

• FITNESS HODINY - ZAHÁJENÍ LEKCÍ

pondělí 2. 9. 19:00-20:00
Kardio fitness cvičení v tanečním rytmu pod vedením Jany Miklavčičové. Bez přihlášení, stačí přijít!
taneční sál

• KRHOVÝ TRÉNINK - ZAHÁJENÍ LEKCÍ

pondělí 2. 9. 19:15-20:15
čtvrtek 5. 9. 18:45-19:45
Vysokointenzivní intervalové cvičení, při kterém se na několika stanovistech procvičí celé tělo. Trenér: Bc. Radka Kutílová, přihlášky: 608 269 693, raadkab@email.cz.
hudební/taneční sál

• BŘICHO & CORE - ZAHÁJENÍ KURZŮ

úterý 3. 9. 17:30-18:30 a 18:45-19:45
Nový kurz pod vedením Bc. Radky Kutílové.
sportovní sál

• PILATES - ZAHÁJENÍ KURZŮ

úterý 3. a čtvrtek 5. 9. 19:00-20:00
pátek 6. 9. 17:00-18:00
Více informací: www.cvicimesjanou.cz, přihlašování na hodiny na telefonu 731 138 615.
hudební/sportovní sál

• FITNESS DANCE - ZAHÁJENÍ LEKCÍ

úterý 3. 9. 19:00-20:00
Přijďte si zatančit, vyplavit endorfiny a vytvořit postavu. Pro více informací pište na blankasmrcinova@gmail.com nebo volejte 604 148 184.
taneční sál cena: 100 Kč/lekcí

• VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA MILEVSKA

středa 4. 9. 17:00
velký sál

• HORMONÁLNÍ JÓGA S LILKOU - ZAHÁJENÍ KURZU

středa 4. 9. 18:00-19:15
Jóga určená pro všechny bez omezení, možno přijít bez přihlášení! Více informací na telefonu 775 517 447.
taneční sál

• FITNESS HODINY - ZAHÁJENÍ LEKCÍ

středa 4. 9. 19:30-20:30
Taneční kardio, body styling a posilování pod vedením Jany Miklavčičové. Bez přihlášení, stačí přijít!
taneční sál

• SPOLEČENSKÉ A COUNTRY TANCE - ZAHÁJENÍ KURZU

čtvrtek 5. 9. 17:00-18:30

Kurz pod vedením manželů Bolkových, rádi přivítáme nové zájemce.
taneční sál

• TANEČNÍ HODINY 2024 - ZAHÁJENÍ

pátek 6. 9. 19:00

Vedou taneční mistři Alena a Jaroslav Bolkovi.

velký sál vstupné doprovod: 50 Kč

• ATHLÉTES - REPRÍZA

neděle 8. 9. 13:30

Taneční show EFK dance family, hosty budou gymnastky Proactive Milevsko. Více jak sto tanečníků vás provede řečkou kulturou a historií.

velký sál vstupné: předprodej 100 Kč, na místě 120 Kč

• BABY FRIENDLY ENGLISH - UKÁZKOVÁ LEKCE ZDARMA

pondělí 9. 9. 09:30-10:15

Lekce anglické konverzace pro rodiče a děti v duchu tzv. „baby friendly“ atmosféry. Lektorka: Mgr. Pavlína Tomášková, více info: tomaskovap@post.cz, 605 435 524.

hudební sál

• ZDRAVOTNÍ POJIŠŤOVNA MINISTERSTVA VNITRA

úterý 10. 9. 12:00-15:00

učebna 2

• KURZ ANGLICKÉHO JAZYKA - INFORMAČNÍ SCHŮZKA

úterý 10. 9. 16:30

Nabízíme výuku angličtiny pro začátečníky, mírně pokročilí i pokročilí a kurz pro studenty 4. ročníků středních škol - příprava k maturitní zkoušce.

učebna 2

• ENGLISH COURSE - UKÁZKOVÁ LEKCE ZDARMA

úterý 10. 9. 17:00-18:00

Přijďte se nezávazně podívat na ukázkovou lekci angličtiny pro mírně pokročilí a zjistit, zda vám bude výuka vyhovovat.

učebna 1

• UNIVERZITA TŘETÍHO VĚKU - EXKURZE ČESKOKRUMLOVSKO

středa 11. 9. odjezd v 07:00

• KURZ KERAMIKY - INFORMAČNÍ SCHŮZKA

středa 11. 9. 16:00

Pro dospělé i pro děti a rodiče s dětmi. Kurz povedou manželé Pichovi, kteří vám na nezávazné schůzce zodpoví všechny vaše dotazy a dohodneme si časy schůzek tak, aby vám to vyhovovalo.

učebna 4

• BABY ENGLISH - UKÁZKOVÁ LEKCE ZDARMA

čtvrtek 12. 9. 09:30-10:15

Kurz angličtiny pro děti ve věku 2 až 4 roky za přítomnosti rodičů. Lektorka: Mgr. Pavlína Tomášková, více info: tomaskovap@post.cz, 605 435 524.

hudební sál

• KURZY ANGLICKÉHO JAZYKA - ZAHÁJENÍ PRAVIDELNÝCH LEKČÍ

čtvrtek 12. 9. 16:30-19:00

úterý 17. 9. 16:45-18:35

Začátečníci, mírně pokročilí a pokročilí - dle časového rozpisu na www.milevskem.cz. Možnost navštívit jednu lekci zdarma.

učebna 2

• TANEČNÍ HODINY 2024 - 2. LEKCE

pátek 13. 9. 19:00

velký sál vstupné doprovod: 50 Kč

• BABY FRIENDLY ENGLISH - ZAHÁJENÍ KURZU

pondělí 16. 9. 09:30-10:15

Anglická konverzace pro rodiče s dětmi, přihlášky u lektorky Mgr. Pavlína Tomáškové na e-mailu tomaskovap@post.cz nebo na telefonu 605 435 524. Více informací na www.milevskem.cz.

hudební sál

• HAPPY KIDS - INFORMAČNÍ SCHŮZKA

úterý 17. 9. 16:00

Výuka angličtiny hravou formou pro děti od 5 do 15 let. Na schůzce proběhne rozdělení do skupin dle znalostí a věku dětí. Přihlášky u lektorky Marcely Árendášové na telefonu 604 518 626.

učebna 4

• ŠKOLA PÁNEVNÍHO DNA - ZAHÁJENÍ KURZU

úterý 17. 9. 16:30-17:30

Kurzem vás provede Mgr. Eva Vaňková, akreditovaná lektorka Školy pánevního dna, DNS - dynamické neuromuskulární stabilizace, jógy a pilates. Přihlášky v kanceláři DK.

taneční sál kurzovné: 1000 Kč/10 lekcí

• ENGLISH COURSE - ZAHÁJENÍ KURZU PRO ZAČÁTEČNÍKY

úterý 17. 9. 17:00-18:30

Jste věčný začátečník? Nebo začínáte s angličtinou úplně od začátku? Přijďte se s námi rozmluvit! Na tuto lekci mohou přijít noví zájemci zdarma.

učebna 1

• ZDRAVOTNÍ CVIČENÍ - ZAHÁJENÍ KURZU

úterý 17. 9. 17:45-18:45

Předcvičuje Mgr. Eva Vaňková. S sebou dobrou náladu, pohodlné oblečení, karamatku, ručník.

taneční sál

• ENGLISH COURSE - ZAHÁJENÍ KURZU PRO MÍRNĚ POKROČILÉ

úterý 17. 9. 18:45-19:45

Zahájení kurzu Pre-Intermediate (A2), přihlášeni: 605 435 524, tomaskovap@post.cz.

učebna 1

• BABY ENGLISH - ZAHÁJENÍ KURZU

čtvrtek 19. 9. 09:30-10:15

Angličtina pro děti od 2 do 4 let za přítomnosti rodičů, přihlášení: 605 435 524, tomaskovap@post.cz.

hudební sál

• KRAJSKÉ A SENÁTNÍ VOLBY - VOLEBNÍ OKRSEK

pátek 20. 9. 14:00-22:00

sobota 21. 9. 08:00-14:00

loutkový sál

• TANEČNÍ HODINY 2024 - 3. LEKCE

pátek 20. 9. 19:00

velký sál vstupné doprovod: 50 Kč

• POZNÁVACÍ ZÁJEZD - TO NEJLEPŠÍ Z PRAHY III - POHOŘelec A PETŘÍN

sobota 21. 9. odjezd od DK v 08:00

Poutavé vyprávění o historii, jednotlivých památkách i zajímavostech navštívených míst. Přihlášky v kanceláři DK Milevsko (383 809 201 nebo e-mailu produkce@milevskem.cz).

cena: 450 Kč

• DUO JAMAHA - ROZTOČÍME TO TOUR 2024

neděle 22. 9. 18:00

Na koncertě kromě melodických temperamentních písní nebude chybět ani pravý záhorácký humor nebo stand-up vystoupení. Přijďte se odreagovat, zazpívat si a zažít super atmosféru!

velký sál vstupné: 290 Kč



• PŘEDŠKOLÁČEK - ZAHÁJENÍ KURZU

pondělí 23. 9. 16:00

Jen pro předem přihlášené!

učebna 4 kurzovné: 500 Kč/poleť

• HYPNOTIZÉR

úterý 24. 9. 19:00

Jakub Krouhlik, expert na hypnózu, nám na přednášce představí fenomén hypnózy i se zapojením návštěvníků akce. Prožijete hluboké uvolnění svého těla i mysli.

velký sál vstupné: 550 Kč

• UNIVERZITA TŘETÍHO VĚKU - PŘEDNÁŠKA

středa 25. 9. 17:00

Jižní Čechy známé i neznámé - Technické památky vč. rozhleden, přírodní podmínky a zajímavosti přírodního rázu.

loutkový sál

• TANEČNÍ HODINY 2024 - 4. LEKCE

pátek 27. 9. 19:00

velký sál vstupné doprovod: 50 Kč

• ZÁKLADY GRAFIKY PRO NEGRAFIKY - ZAHÁJENÍ KURZU

pondělí 30. 9. 18:00

Rádi byste si vytvořili vlastní dárkový poukaz, pozvánku na oslavu, plakát na akci, vizitku, logo nebo třeba originální etikety na zavařeniny či koláže z fotografií jako dárky pro své blízké? Přihlášky v kanceláři DK.

učebna 4 kurzovné: 500 Kč/5 lekcí

• PŘIPRAVUJEME:

• ČESKÉ PODSVĚTÍ - POŘAD JOSEFA KLÍMY

čtvrtek 3. 10. 19:00

vstupné: předprodej 100 Kč, na místě 120 Kč

• JÓGA PRO DOSPĚLÉ - ZAHÁJENÍ KURZU

středa 2. 10. 17:30-19:00

Pouze pro předem přihlášené!

• **KURZ - OBLIČEJOVÁ JÓGA**
čtvrtek 3. 10. 18:15-18:45
Přihlášky u lektorky Jany Čekalové na tel.: 731 138 615.
učebna 1

• **PODZIMNÍ DĚTSKÁ BURZA + BLEŠÍ TRH**
sobota 5. 10. 09:00-11:00
Přihlášky prodejců: 383 809 200, kurzy@milevskem.cz.

• **KURZ DRÁTOVÁNÍ - SRDÍČKA**
sobota 5. 10. 09:30

• **DIVADLO - AŽ NAPRŠÍ A USCHNE**
neděle 6. 10. 19:00
Hořká komedie divadelní společnosti Háta s úžasným hereckým obsazením.

GALERIE M

NÁM. E. BENEŠE 1 | TEL.: 382 522 082
www.galeriem.cz

• **VERNISÁŽ VÝSTAVY - POD PLATANEM**
úterý 3. 9. 17:00
Srdečně vás zveme na vernisáž výstavy výtvarnice Petry Dvořákové Haisové.

• **VÝSTAVA - POD PLATANEM**
středa 4. až pátek 27. 9.

Výstava inspirovaná jižní Francií.

• **VÝSTAVA - SUPŠ BECHYNĚ**
Výstava prací studentů z oborů keramika, grafika, design, multimediální tvorba.
vstupné: 30 Kč, děti, ZTP a senioři 15 Kč

• **WORKSHOP - FOTOPRINT**
středa 4. 9. 12:30-17:00
Zachyť své léto na papíře! Přijďte se dozvědět více o různých metodách tisku a vytvořit si vlastní fyzické fotky, které zachytí nezapomenutelné okamžiky léta. Vhodné se hlásit předem.
vstupné: od 100 Kč

• **HUDEBNÍ SKLEPY - VLADIMÍR MERTA**
čtvrtek 19. 9. 19:30
Písníkář, hudební skladatel, textař, scenárista, filmový a divadelní režisér, dokumentarista, esejista, publicista, prozaik, kreslíř a fotograf. To vše je legendární Vladimír Merta.
vstupné: předprodej 250 Kč, na místě 290 Kč

• **KRAJSKÉ A SENÁTNÍ VOLBY - VOLEBNÍ OKRSEK**
pátek 20. 9. 14:00-22:00
sobota 21. 9. 08:00-14:00
Z důvodu voleb bude galerie v pátek 20. září od 11:30 hodin uzavřena. Děkujeme za pochopení.

MĚSTSKÁ KNIHOVNA

NÁM. E. BENEŠE 1 | TEL.: 382 521 271
www.knihmil.cz

• **TOMÁŠ ETZLER - NEZEŠÍLET!**
úterý 3. 9. 18:00
Nahlédněte do života běžných Čiňanů i života zahraničního novináře, který přinášel zpravodajství z totalitní země. Rezervace míst na akce@knihmil.cz.
Milevské kino vstupné: 200 Kč



• **VÝSTAVA - MALOVANÝ VENKOV**
pondělí 9. 9. 08:00-17:00
Tvorba dětí mateřských škol a I. stupně ZŠ. Jejich pohled na jihočeský venkov pomocí nejrůznějších výtvarných technik. K vidění celé září.
chodba knihovny

• **LISTOVÁNÍ - VRAŽDI VŠÍMAVĚ**
středa 11. 9. 18:30 a 20:00
Jak vám může kurz mindfulness změnit život? Třeba vraždou! Německý autor Karsten Dusse a jeho dílo Vraždí všímavě. Rezervace míst na akce@knihmil.cz.
kavárna Za oknem vstupné: předprodej 200 Kč, na místě 220 Kč

• **KAVÁRENSKÝ KVÍZ**
čtvrtek 12. a pátek 13. 9. 17:30
Dva termíny zářijového kavárenského kvízu. 50 otázek - 10 okruhů - 5 kol. Který z týmů zvítězí tentokrát? Kapacita naplněna.
kavárna Za oknem vstupné: dobrovolné

• **DEN HOBITŮ**
neděle 22. 9. kdykoliv
Stežka po městě a okolí plná otázek, které prověří vaše znalosti Tolkienových děl. Malí i velcí hobiti vítáni! Zadání k vyvednutí po celé září.
Milevsko a okolí

• **KNIHOVNA NA CESTÁCH - CESTUJTE CHYTŘE, LEVNĚ A ČASTO**
čtvrtek 26. 9. 17:30
Hana Machalová boří mýty o tom, že cestování je drahé, časově náročné a nebezpečné. Přesvědčí vás, že cestování je tu pro všechny bez rozdílu.
kavárna Za oknem vstupné: 100 Kč

• PŘIPRAVUJEME:

• **BESEDA - TEREZA BARTOŠOVÁ**
čtvrtek 3. 10. 18:00
Autorka detektivní série z Příbramska. Debutovala v roce 2023 detektivním románem Klekání, který následoval úspěšný román Vodník.
kavárna Za oknem vstupné: 150 Kč

MILEVSKÉ MUZEUM

KLÁŠTERNÍ 557 | TEL.: 382 521 093
www.muzeummilevsku.cz

• **VÝSTAVA - ČOKOLÁDA V ČESKOSLOVENSKU**
do neděle 8. 9.
Otevřeno denně kromě pondělí 9-12 a 13-17 hodin.

• **VÝSTAVA - SEPEKOVSKÝ POKLAD**
do neděle 8. 9.
Jeden z největších nálezů stříbrných mincí v milevském regionu, ve spolupráci s Prácheňským muzeem v Písku.

SPOS MILEVSKO

J. A. KOMENSKÉHO 1034 | TEL.: 725 795 085
www.spos-milevsko.cz

• **ZIMNÍ STADION:**
Rozpis veřejného bruslení na www.spos-milevsko.cz.
07. 9. 10:00 HC st. žáci - př. utkání
12:15 HC ml. žáci - př. utkání

08. 9. 17:00 TJ Božetice - př. utkání
14. 9. 18:00 TJ Božetice - HC Milevsko
21. 9. 10:00 HC st. žáci - př. utkání
18:00 HC muži A - Soběslav
22. 9. 11:00 HC ml. žáci - př. utkání
28. 9. 10:00 HC ml. žáci - Motor Č. B.

• LETNÍ STADION:

01. 9. 14:30 FC žáci B - Chyšky
17:00 FC muži B - Chyšky
05. 9. 17:00 FC st. přípravka - Mirovice
07. 9. 10:00 FC žáci - Č. Krumlov
08. 9. 12:00 FC přípravky Milevsko
17:00 FC muži A - Týn n. Vl.
12. 9. 17:00 FC st. přípravka - Hrazánky
17:00 FC ml. přípravka - Sepekov
14. 9. 09:30 FC dorost - Hradiště
15. 9. 14:30 FC žáci B - Bernartice
17:00 FC muži B - Protivín
21. 9. 10:00 FC žáci - Hradiště
22. 9. 11:00 FC přípravky Milevsko
16:30 FC muži A - Roudné
26. 9. 17:00 FC st. přípravka - FC Písek B
17:00 FC ml. přípravka - FC Písek C
28. 9. 10:00 FC dorost - Č. Krumlov
29. 9. 14:00 FC žáci B - Kovářov
16:30 FC muži B - Chotoviny

• SPORTOVNÍ HALA:

14. 9. 18:00 Florbal muži A
21. 9. 08:00 Florbal st. žáci
22. 9. 08:00 Handball mini, ml., st. žačky
28. 9. 09:00 Florbal dorost
18:00 Florbal muži A
29. 9. 09:00 Handball ml., st. žačky

SENIOR KLUB ZVVZ

www.skzvvz.cz

• SLOVENSKO

úterý 3. až pátek 6. 9.
Čtyřdenní zájezd na Slovensko. Program obdrží přihlášení zájemci, pořádá CK Toulky Evropou.

• **HRAD LANDŠTEJN, POHRANIČNÍ OPEVNĚNÍ, ČESKÝ RUDOLEC**

úterý 10. 9. odjezd 06:30
Návštěva hradu Landštejn, prohlídka pohraničních opevnění po okruhu cca 3 km, prohlídka zámku Český Rudolec - malá Hluboká.

• **LITOMĚŘICE - ZAHRADA ČECH**

úterý 17. 9. odjezd 07:00
Návštěva tradiční zahrádkářské výstavy.

• **SENIORSKÝ ŠPEKÁČEK NA VÁŠÁKU**

čtvrtek 19. 9. 15:00
Přijďte si popovídat při opékání chutného špekáčku o našich výletech (špekáček vlastní).

• **SPORTOVNÍ HRY SENIORŮ**

úterý 24. 9.
Pétanque soutěž dvoučlenných družstev. Přihlášky do 10. 9. na tel.: 737 232 679 nebo e-mailu skzvvz@seznam.cz, účast omezena.
areál v Hrejkovících



KLUB ČESKÝCH TURISTŮ

www.kctmilevsko.cz

• CYKLOAKCE MILEVSKO - BOROTÍN - MILEVSKO

sobota 7. 9. odjezd od DK v 09:00

Trasa Milevsko - Božetice - Jezviny - Božejovice - Padařov - Makov - Vlášnická lípa - Borotín - Jistebnice - Petřkovice - Přeštnice - Milevsko. Délka trasy 63 km, vede Ladislav Macháček.

• Z BERNARTICE NA BURKOVÁK A DO PIVOVARU

středa 11. 9. odjezd z AN v 08:00

Pěší vycházka po trase Bernartice - Bojenice - Rákov - Burkovák - Kamenný kruh - Vranov - Dražič. Délka trasy 14 km, příjezd do Milevska v 15:40 hodin, vede Václav Hošna.

• KRAJEM KAMENŮ

sobota 14. 9.

start 07:00-10:30 ZŠ Petrovice

Tradiční turistický pochod okolím Petrovic. Pořádá KČT Petrovice, který už nezapomíná dopravu z Milevska a zpět. Informace na tel.: 737 232 897, vede Ladislav Kos.

• MILEVSKO - BŘEZÍ

středa 18. 9.

odchod od sokolovny v 08:00

Pěší vycházka po trase Milevsko - Boukal - Spálená - Něžovice - Karlov - Březí. Délka trasy 10 km, vede Jaroslav Mácha.

• CYKLOAKCE ZŘÍCENINA HRADU ZVĚŘINEC

sobota 21. 9. odjezd od DK v 09:00

Trasa Milevsko - Chyšky - Myslkov - Nové Dvory - zřícenina hradu Zvěřinec a zpět do Milevska. Délka trasy 50 km, vede Ladislav Macháček.

• BERNARTICE - MILEVSKO

středa 25. 9. odjezd z AN v 06:40

Pěší vycházka po turisticky neznačených cestách, trasa Bernartice - Jestřebice (rozhledna Kupa) - Křižanov - Líšnice - Milevsko. Délka trasy 13 km, vede Ladislav Kos.

CENTRUM MILÍSEK

SAŽINOVA 763 | TEL.: 723 449 409
www.centrummilisek.cz

• ODBORNÁ PORADNA MILÍSEK RODINA 24

čtvrtek 12. a 19. 9. 08:00-14:00

Bezplatné psychologické konzultace/služby s PhDr. Hořánovou (objednání předem).

• PSYCHOLOGICKÁ KONZULTACE/SLUŽBY úterý 24. 9. 08:00-14:00

PhDr. Matoušek - objednání předem.

• PRÁVNÍ KONZULTACE

středa 18. 9. 09:00-13:00

Mgr. Röhrich - objednání předem.

• KOMUNITNÍ CENTRUM:

• BESEDA A AUTORSKÉ ČTENÍ

středa 11. 9. 18:00

S Veronikou Vrzalovou o knize Florencie, moje (sebe)láška.

vstupné: dobrovolné

• JÓGA S VERONIKOU TIBURCIO ROSADO

od pondělí 16. 9. 19:45

Pravidelný kurz, více na www.centrummilisek.cz.

• ZTRACEN V ARMÉNII - ONDŘEJ TOLLINGER

úterý 17. 9. 18:00

vstupné: dobrovolné

NÍZKOPRAHOVÝ KLUB FANOUŠŮ

HŮRECKÁ CESTA 227 | TEL.: 731 604 444
www.pisek.charita.cz

• PODVEČER S KLASICKOU KYTAROU

čtvrtek 19. 9. 18:00

Viola Jablonská a Ivan Zborník.

vstupné: dobrovolné

• PUDING S OVOCEM

pondělí 2. 9.

• PROTÁHNEME KOSTRU

úterý 3. 9.

• CO POTŘEBUJI DO NOVÉHO ŠKOLNÍHO ROKU?

středa 4. 9.

• PEČENÍ ŠTRŮDLU A VÝROBA MOŠTU

čtvrtek 5. 9.

• POZNÁVAČKA MĚST A ZEMÍ

pondělí 9. 9.

• TURNAJ VE HŘE - MĚSTO, JMÉNO...

úterý 10. 9.

• POTRAPME SI HLAVIČKY

středa 11. 9.

• SOUBOJ V BASKETU

čtvrtek 12. 9.

• TÝDEN NÍZKOPRAHŮ

pondělí 16. až pátek 20. 9.

Viz. program na týden NZDM.

• HOLČÍČÍ POKEC

pondělí 23. 9.

• TURNAJ VE HŘE - DOBBLE

středa 25. 9.

• POSLEDNÍ PINČESOVÝ TURNÁJEK ROKU

čtvrtek 26. 9.

• 15+ (PRO VŠECHNY)

pondělí 30. 9.

MILEVSKÝ KLÁŠTER

U Bažantnice 556 | TEL.: 736 209 344
www.klasfermilevsko.cz

• SVATÝ HŘEB ZPĚT V MILEVSKU SLAVNOSTNÍ NEŠPORY S MOŽNOSTÍ UC-TĚNÍ SVATÉHO HŘEBU

pátek 13. 9.

bazilika Navštívení Panny Marie

17:00

• SVATÝ HŘEB ZPĚT V MILEVSKU VYSTAVENÍ SVATÉHO HŘEBU PRO VEŘEJ-NOST

sobota 14. 9.

10:00-17:00

Doprovodný program - přednášky PhDr. Pavla Břicháčka a Jiřího Šindeláře, komentované prohlídky kláštera, koncert hudební skupiny Elias. Sledujte www.klasfermilevsko.cz.

areál kláštera

• REYNEK/SLOVA A OBRAZY Z PETRKOVA

sobota 21. 9.

18:00

Poetická performance divadelního spolku JEDL.

bazilika Navštívení Panny Marie

vstupné: 150 Kč



FOTOKURZ

-pokročilí

každé úterý
15.10.-12.11.
15:30-17:00
v Galerii M

více info.

galerie@milevskem.cz, +420 382 522 082

Na skok do knihovny

obýváku města září 2024

Milí čtenáři,
během léta jsme poctivě prošly náš knihovní fond a rozloučily se se stovkami knih, které již nebyly objektem vašeho čtenářského zájmu. Podnikly jsme pár výletů s dětmi, tvořily s nimi na dětském oddělení a také připravovaly pestrý program na nadcházející školní rok.
Od září opět pokračuje cyklus oblíbených projektů a také bychom rády slavnostně znovuotevřely naše knihkupectví v novém prostoru přímo naproti kavárně. Přesné datum prozradíme později a zbývá už jen dodat... těšte se s námi.
Vaše milevské knihovnice





DOPORUČUJEME Z NOVINEK

Mají už vaše děti připravené učebnice?
Rády je pro ně obalíme.
Od 1. září jednotná cena 12,- Kč za kus!

110 LET

MILEVSKÉ KNIHOVNY

Kavárenský kvíz

12. a 13. září 2024
17.30 hod
kavárna Za oknem



Setkání se spisovateli

3. září 2024
18.00 hod
milevské kino



Přednáška je pro velký zájem přesunuta do kina!

Projekt Listování

11. září 2024
18.30 a 20 hod
kavárna Za oknem



Knihovna na cestách

Hana Machalová

26. září 2024
17.30 hod kavárna Za oknem



Volejte: 382 521 231
Pište: knihovna@knihmil.cz
www.knihmil.cz

ODDĚLENÍ PRO DOSPĚLÉ
otevíráno pondělí, středa a pátek 8-17
DĚTSKÉ ODDĚLENÍ
otevíráno pondělí a středa 8-16

POBOJKA
pondělí 8-11 / 12-17
úterý 8-11 / 12-17
středa 8-11 / 12-17
čtvrtek 8-11 / 12-17
pátek 8-11 / 12-17

ZDRAVOTNÍ POJIŠTOVNA MINISTERSTVA VNITRA ČR **211**

Bonusy 2024



až 34 000 Kč

pro zdraví vaší rodiny



Přidejte se k nám do 30. září 2024 www.211.cz

Klientské centrum Písek - Na Výstavišti 377

ODDÍL MODERNÍ GYMNASTIKY PROACTIVE MILEVSKO PORÁDÁ NÁBOR

KAŽDÉ PONDĚLÍ - PŘÍPRAVNÁ SKUPINA - DÍVKY VE VĚKU 3-7 LET
KAŽDOU STŘEDU - PRO VOLNÝ ČAS A ZÁBAVU - DÍVKY OD 6 LET

V ZÁŘÍ OD 16:30 HODIN VE SPORTOVNÍ HALE

www.proactivemilevsko.wbs.cz



TECHTLE MECHTLE

travesti revue

sověti bláznivou letní komedii All inclusive Bibiane

MILEVSKO

Dům kultury Milevsko
15. 10. 2024, 19:00
vstupenky v prodeji v DK Milevsko nebo on-line



www.techtlemechtlerevue.cz



MICRO-EPSILON

Baví Vás technologie CNC obrábění?

Orientujete se ve strojní výkresové dokumentaci?

Hledáte přátelské pracovní prostředí?

Staňte se součástí týmu Micro-Epsilon!

www.micro-epsilon.cz

sekce Kariéra

+420 381 412 017

info@micro-epsilon.cz

Bechyně, Na Libuši 891



OPERÁTOŘI CNC STROJŮ ZÁMEČNÍCI SVÁŘEČI



náborový příplatek 50 000 Kč
pracoviště Jistebnice
příspěvek na dojíždění
jednosměnný provoz
zajímavé ohodnocení
věrnostní bonusy
další výhody

606 683 726

farmtec@farmtec.cz

**MÁME PRO VÁS
NOVOU PRÁCI U NÁS**

www.farmtec.cz

12. ročník osvětové kampaně Péče o zrak 2024

Víš, jak vidíš?

ČTVRTEK 12. září
od 11:00 do 16:00 hodin

MILEVSKO
Náměstí E. Beneše

OTESTUJTE SVŮJ ZRAK

Akci pořádá Mezinárodní sdružení optiků a optometristů z.s.
ve spolupráci a s podporou města Milevsko pro občany zdarma



Jihočeši 2012



A JIHOČEŠTÍ STAROSTOVÉ



Srdcem
i prací
Jihočeši.

Pavel Hroch

Zadavatel/Zpracovatel:
Jihočeši 2012

STAČILO!

V JIHOČESKÉM KRAJI
KOALICE KSČM, ČSSD, ČSNS A SD-SN

ŘEKNĚTE S NÁMI
STAČILO:

- RUŠENÍ DĚTSKÝCH POHOTOVOSTÍ
- NEDOSTATKU LÉKAŘŮ
- POBYTU AMERICKÝCH VOJÁKŮ V BOLETICÍCH
- KMOTROVSKÉMU VEDENÍ JIHOČESKÉHO KRAJE
- ZÁBORŮM ZEMĚDĚLSKÉ PŮDY

MUDr. Kateřina JIROUSOVÁ

Vedoucí kandidátka koalice STAČILO! pro volby do
Zastupitelstva Jihočeského kraje 20. a 21. 9. 2024



Zadavatel: hrnl ANO 2011 / Zpracovatel: Diversionpromotion s.r.o.

SILNÝ TÝM PRO NÁŠ KRAJ



20.-21. ZÁŘÍ
KRAJSKÉ VOLBY

ING. ROMAN KUBÍČEK, PH.D., MBA
kandidát na hejtmana Jihočeského kraje

ANO BUDE LÍP

VOLTE
39

20. – 21. ZÁŘÍ
2024

STAROSTOVÉ PRO JIHOČESKÝ KRAJ VE VŠECH VOLEBNÍCH MÍSTNOSTECH JIHOČESKÉHO KRAJE



S MLADÝMI?!

KRAJ S VIZÍ PRO BUDOUCÍ GENERACE!

ČÍSLO KANDIDÁTKY

24

SEDM PRIORIT PRO LEPŠÍ ŽIVOT V JIHOČESKÝCH OBCÍCH A MĚSTECH

1. DOPRAVNÍ OBSLUŽNOST
A INFRASTRUKTURA
2. DOSTUPNOST ZDRAVOTNÍCH
A SOCIÁLNÍCH SLUŽEB
3. EKONOMICKÝ ROZVOJ KRAJE
4. KVALITNÍ VZDĚLÁNÍ
5. FUNGUJÍCÍ VOLNOČASOVÉ
AKTIVITY
6. DOSTUPNÉ BYDLENÍ
7. ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ VE
MĚSTECH A OBCÍCH

www.starostovejiznicechy.cz



4. MARKÉTA HONZÍKOVÁ
místostarostka Milevska

S KÝM MŮŽETE
OTEVŘENĚ
MLUVIT?
JSME VÁM NEJBLIŽ!

STAROSTOVÉ

STARÁME SE
O JIHOČECHY

⊕ Občané pro Budějovice

**SOC
DEM**

**Sociální
demokracie**

**Krajské
volby**

20.-21.9. 2024

Mgr. Ivana
STRÁSKÁ

Bývalá hejtmanka,
předsedkyně Výboru
pro zdravotnictví

Mgr. Tomáš
POLANSKÝ

Lídr kandidátky,
ředitel turistické oblasti
Budějovicko

VOLTE
ČÍSLO

70

**Zachovat veřejné
služby a navýšit
jejich financování**

zdravotnictví, školství,
sociální služby, kultura

Více o programu:

tomaspolansky.cz

Zadavatel/Zpracovatel: SOCDEM

IZPRÁVY Z MILEVSKÉHO MUZEA



Za slunného odpoledne v sobotu 3. srpna uspořádalo Milevské muzeum ve spolupráci s Obecním úřadem Květov další ze série koncertů staré hudby v červenském kostelíku sv. Bartoloměje. Zazněla hudba románská, gotická i renesanční, ale také Loutna česká

od Adama Michny z Otradovic a několik jihočeských lidových písní z doby baroka. Protože prostory kostela nejsou velké, konaly se dva koncerty téhož dne za sebou. Oba byly vyprodány. Účinkoval osvědčený příbramský soubor historických nástrojů Chairé s uměleckým vedoucím Josefem Krčkem.



Kromě výstavy o dějinách čokolády připravilo Milevské muzeum na letní sezónu pro návštěvníky souběžně ještě další výstavní počín. Ve spolupráci s Prácheňským muzeem v Písku si u nás mohou zájemci prohlédnout malou výstavu s názvem Sepekovský poklad.

Jedná se o velký nález stříbrných mincí (brakteátů) od Sepekova. Vystavena je část pokladu, celkem 230 nejzachovalejších mincí, které pocházejí z poloviny 13. století, z časů vlády Přemysla Otakara II. Výstava Sepekovský poklad končí 8. září.

Lukáš Panec

JAK DOBŘE ZNÁŠ SVÉ MĚSTO?



Vášim úkolem je odhalit, kde byla fotografie pořízena. Tři vylosovaní výherci, kteří správnou odpověď pošlou do neděle 15. září na telefonní číslo 775 733 552 nebo na e-mail zpravodaj@milevskem.cz, získají vstupenku na koncert Duo Jamaha - Roztočíme to tour 2024, který se uskuteční v neděli 22. září od 18 hodin v DK Milevsko. K odpovědi nezapomeňte připojit své celé jméno a adresu.

Správná odpověď z minulého čísla: Vášův mlýn - pohled na skálu pod hrází

Výherci: Michaela Kotrbová, Zbělítov, Diana Kakosová a Vladimír Bláha, Milevsko



výběr z akcí

| | | | | |
|--|--|---|--|---|
|  do 30. 9. QR LETNÍ HRA MILEVSKEM III |  od 4. 9. do 30. 9. POD PLATANEM a SUPŠ BECHYNĚ výstava |  8. 9. ATHLÉTÉS - REPRÍZA taneční show EFK |  19. 9. VLADIMÍR MERTA Hudební sklepy |  21. 9. TO NEJLEPŠÍ Z PRAHY III zájezd |
|  22. 9. DUO JAMAHA tour 2024 |  24. 9. HYPNOTIZÉR Jakub Krouhlik |  3. 10. ČESKÉ PODSVĚTÍ pořad Josefa Klímy |  5. 10. PODZIMNÍ DĚTSKÁ BURZA A BLEŠÍ TRH |  6. 10. AŽ NAPRŠÍ A USCHNE divadlo |

Kompletní kulturní nabídka na www.milevskem.cz